Текст доклада 

Президента Союза транспортников России, 

Первого заместителя Председателя 

Комитета Государственной Думы по транспорту и строительству В.Б.Ефимова на Общем собрании Союза транспортников России 18 апреля 2017 г.

Уважаемые коллеги!

Союз транспортников России - это не аппарат Союза, это объединение мощных Союзов и Ассоциаций российского масштаба, а также системообразующих предприятий. 

В этой связи оценка работы Союза - это многогранная работа всех видов транспорта во взаимодействии со всеми членами СТР:
Члены Союза сами проводят колоссальную работу по защите интересов транспортного предпринимательства, каждый в своей сфере.

Однако есть проблемы межведомственного характера, которые затрагивают всех или части транспортных ведомств.

Аппарат Союза строит свою работу именно по общетранспортным проблемам, по тем проблемам, которые нашим членам самостоятельно решить не удается, а также  по решению общего собрания Союза или Президиума СТР, или просьбам отдельных членов Союза. 

Отстаиваем, лоббируем интересы наших членов, а также представляем наших членов во всех государственных органах.

Конечно, нам не всегда удается решить имеющиеся проблемы. Стоит констатировать, что многое удается решить, но главное - то, что мы не оставляем без внимания ни одной проблемы и пытаемся иногда месяцами и годами решать их во всех ветвях власти.

Союз своей активной позицией завоевал неплохой авторитет в стране, это позволило его представителям – руководителям транспортных общественных объединений не только войти в состав Государственной Думы Российской Федерации. Второй созыв подряд Комитет по транспорту и строительству возглавляет Москвичев Евгений Сергеевич - Президент Ассоциации международных автомобильных перевозчиков, члена нашего Союза.

Как и в шестом созыве Государственной Думы, с начала деятельности седьмого созыва в октябре 2016 года были  сформированы два Экспертных совета при Комитете по транспорту и строительству, то есть отдельно Экспертный совет по транспорту и Экспертный совет по строительству.

В Экспертном совете по транспорту сформированы 9 отраслевых и общетранспортных секций. 

Назову отраслевые секции: 
1) автомобильного транспорта, 
2) дорожного хозяйства, 
3) воздушного транспорта, 
4) морского и речного транспорта, 
5) железнодорожного транспорта, 
а также четыре общеотраслевые секции: 
- общетранспортных технологий, 
- транспортной безопасности, 
- науки, образования и технологий в сфере транспорта, 

- секция по логистике и товаропроводящей сети.

Руководителями указанных секций назначены в соответствии с регламентом депутаты – члены Комитета по транспорту и строительству, а вот заместителями руководителей секций нам удалось назначить руководителей соответствующих ассоциаций и союзов - членов СТР. 
Каждый наш член Союза может быть официальным экспертом любой из указанных секций. 

Это дает возможность каждому нашему члену иметь прямой лифт с Комитетом, с депутатами, и не только лифт, а прямо влиять на создание нормативно-правовой базы, поскольку все желающие наши члены могут активно участвовать в Экспертном совете Комитета, а часть из них в ранге заместителей. 

Правда, некоторые считают, что достаточно направить свои пожелания или проблемы в СТР, и СТР должен работать по их решению во всех секциях и с депутатами. 

Тот, кто работает в секциях Экспертного совета напрямую с депутатами и со мной, как руководителем Экспертного совета, воочию видят ощутимый результат.

В этой связи одной из задач является активизация работы членов СТР в секциях Экспертного совета, как по вопросам стратегического планирования, так и в текущей законотворческой деятельности. 

Руководители секций назначены из числа вновь избранных депутатов, которые нуждаются в вашей помощи и поддержке. Заверяю вас: все они люди активные и готовы эффективно работать. 

Мы создаем вместе с вами рабочие группы и пытаемся максимально отстоять позиции бизнеса, естественно. балансируя его с интересами государства и других заинтересованных структур. 

Вспомните, сколько нам пришлось работать над законопроектом, связанным с преодолением причин и последствий аварии с теплоходом «Булгария» с многочисленными человеческими жертвами.
Но мы нашли возможности и восстановили речную инспекцию и защитили максимально возможно интересы речников. Итогом нашей работы стало принятие Федерального закона от 28 июля 2012 г. № 131-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Многострадальный закон № 220-ФЗ по пассажирским перевозкам наземного транспорта, который в первом чтении был принят в 2007 году.

Мы же три года вместе с вами - рабочей группой в составе около 30 человек - увязывали интересы федеральных органов, регионов, муниципалитетов, муниципальных предприятий, частных перевозчиков и интересы пассажиров.

Да, кое-что не удалось утрясти в этом шестиугольнике, но мы с вами выявили недостатки и в настоящее время подготовили поправки. И, если нам удастся их провести, то, по мнению Российского автотранспортного союза, многое будет решено.

Не могу не остановиться на резонансном проекте федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон от 09 февраля 2007 г. № 16-ФЗ «О транспортной безопасности», который подготовило Правительство Российской Федерации в рамках плана антикризисных мероприятий. Страна поставлена в условия новой опасности – терроризм, и одной из главных мишеней терроризма является транспорт. События в Питере это доказывают. Нам всем вместе необходимо научиться отражать, предупреждать эти атаки. Наши деды и отцы учились в 41 году, нам судьбой выпало учиться сейчас.

Целью законопроекта, подготовленного Правительством РФ, являлось смягчение требований не ко всем субъектам транспортной деятельности, а только к городскому наземному пассажирскому транспорту. 

Естественно, это вызвало возражение со стороны предпринимателей и послужило основанием для создания рабочей группы от всех видов транспорта.

В целях уточнения позиции транспортного сообщества, как вы помните, в декабре 2016 года СТР провел отраслевой семинар по транспортной безопасности.

Сегодня работа по подготовке законопроекта ко второму чтению завершается, и мы надеемся, что многие наработанные вместе предложения транспортных компаний и индивидуальных предпринимателей удастся в этом законе отстоять. 

Согласно дополнениям в статью 125 Регламента Государственной Думы, внесенным постановлением Государственной Думы ФС РФ от 21 декабря 2016 г. № 593-7 ГД: 
- Совет Государственной Думы назначает третье чтение законопроекта, содержащего нормы, для реализации которых необходимо принятие предусмотренных данным законопроектом нормативных правовых актов Правительства РФ, только после поступления в Государственную Думу информации Правительства РФ, содержащей подробное изложение основных нормативных предписаний и сроки принятия указанных нормативных правовых актов (п. 1.2.);

- постановлением Государственной Думы о принятии федерального закона с отложенным сроком вступления в силу устанавливается срок представления Правительством РФ информации о принятых нормативных правовых актах, разработка и принятие которых предусмотрены данным федеральным законом (п. 1.3.)

Это позволит депутатам и членам экспертных советов влиять на подзаконные акты, и в этой связи, еще раз повторяю, наша задача научиться этими инструментами активно и эффективно пользоваться. Никто за нас этого сделать не сможет. 

1) Считаю необходимым записать в решение Общего собрания поручение всем членам Союза развернуть более активную и эффективную работу с каждым депутатом и в Экспертном совете Комитета Государственной Думы по транспорту и строительству. 
Уважаемые коллеги!

 Вы помните, что в 2012-13 годах с нами трижды встречался Президент РФ В.В. Путин и большинство его поручений по транспорту выполнены.

В настоящий период с помощью многоуважаемого Игоря Евгеньевич Левитина – помощника Президента РФ принята более эффективная форма общения с Президентом страны, а именно рассмотрение, в том числе по инициативе СТР, проблем транспорта на Государственном совете или на его Президиуме, по итогам которых Президент РФ подписывает соответствующий перечень поручений федеральным и региональным органам власти.

Госсоветы, как вы знаете, уже проведены по следующим вопросам: 

- «О совершенствовании сети автомобильных дорог» (в октябре 2014 году);
- «О безопасности дорожного движения» (в марте 2016 года);
- «О развитии внутренних водных путей» (в августе 2016 года);
- «О развитии транспортной системы Юга России» (в сентябре 2016 года).
В этом году планируется еще одно заседание Госсовета.

Такая форма Госсоветов дает возможность принять не одно-два протокольных поручения Президента по видам транспорта, а более детально обсудить проблему в конкретной отрасли и определить более системное поле решений по каждому виду транспорта, тем более в его заседании принимают участие Главы регионов, они тоже принимают на себя ряд обязательств.

В рабочих группах по подготовке Госсовета участвуют и члены СТР.

В настоящее время идет работа по подготовке заседания Госсовета по вопросу «О комплексном развитии пассажирских перевозок в субъектах РФ».

Планируемый Госсовет впервые ставит задачу рассмотреть перевозку пассажиров как единую транспортную систему на всей транспортной сети России, в том числе комплексно в регионах. 

За 25 лет система перевозки пассажиров в сельской местности, особенно между пунктами с малочисленным населением, полностью деградировала, и ее придется технически, технологически, кадрово и финансово обновить.

Этот Госсовет имеет особо важное стратегическое значение и может стать отправной точкой государственного управления транспортными системами, как единой системой на всем транспортном пространстве России. 

У нас есть еще одна крупная проблема.

В 2017 году 98% морского торгового потенциала России обеспечили суда под чужим флагом. И Россия платит за это около 20 млрд долларов. 

Нам необходимо подготовить аргументы для проведения следующего Госсовета по развитию морских систем России, и, главное, рассмотреть системно проект создания Морского торгового флота России. 
Мы должны еще раз проанализировать II реестр – почему суда российских судовладельцев под чужим флагом не пользуются реестром. 
Нам необходимо развернуть более мощное строительство флота. Сумели же создать эффективный механизм государственно-частного партнерства по строительству морских портов, и Россия может гордиться совей наземной морской базой. Необходимо найти привлекательную форму государственно-частного партнерства для массового строительства судов гражданского флота, такую же, как нашли для строительства морских портов. 

3) В этой связи считал бы целесообразным включить в решение нашего Общего собрания просьбу к Президенту Российской Федерации В.В. Путину о проведении Госсовета по морскому транспорту.
Уважаемые коллеги!

Но поручения Президента сами по себе не решаются, особенно в наших сложных экономических условиях. Нам необходимо в каждом нашем отраслевом союзе непрерывно работать над их реализацией. С одной стороны, подталкивать министерства и ведомства, а с другой помогать им и привлекать бизнес к их решению. 

Допустим, очень неплохой перечень поручений Президента был принят по итогам  Госсовета по водному транспорту.  Но реализовать их непросто, нам не надо ждать погоды у моря, а всем вместе помогать их решать.

4) Видимо целесообразно записать в решение Общего собрания раз в полгода на заседаниях Президиума СТР с приглашением всех заинтересованных организаций и госорганов, а может быть на совместных заседаниях с коллегией Минтранса России, заслушивать о ходе выполнения поручений Президента РФ, которые он дал по итогам Госсоветов по транспорту. 
Думаю, это даст определенный эффект, поскольку необходимо сверить часы, объединить потенциалы и выстраивать приоритеты. 

Уважаемые коллеги!

Вы знаете, что ряд проблем транспортного комплекса, связанных с майскими указами Президента по экономическому развитию, был рассмотрен на Центральном штабе ОНФ.

Несколько министерств дали по итогам рассмотрения свои предложения по их решению или по дальнейшему обсуждению принятых решений. Эти предложения министерств и ведомств выставлены на сайте СТР.
Однако, уважаемые коллеги, мы как-то очень активно готовим анализ, выводы и предложения, а потом охладеваем к их реализации. Обсудили, и считаем, что кто-то или как-то сам по себе будет это решать.

5) Считал бы целесообразным записать в решение Общего собрания поручение нашим заинтересованным союзам еще раз проанализировать материалы по повышению производительности транспортного комплекса и дать свои предложения по их реализации или снять их с повестки дня.

Кстати, предложения по проблемам повышения производительности и снижению издержек, которые в соответствии с майскими Указами Президента рассматривал Центральный штаб ОНФ, были выработаны нами с Вами в рабочих группах и утверждены на одном из предыдущих Общих собраний Союза.

Они и сейчас весьма актуальны, поскольку в марте на Совете по стратегическому развитию Президент РФ поставил этот вопрос как наиважнейший для развития страны. Следует констатировать, что транспортники немало делают в этом направлении, и производительность растет.

6) Но согласитесь, что и резервов у нас немало и было бы целесообразно создать рабочую группу в составе сотрудников Минтранса России, Минэкономразвития России и специалистов Союза, чтобы еще раз вместе, в соответствии с поручениями Президента РФ, взвесить и проанализировать создавшуюся в отрасли ситуацию, и вполне можно найти эти резервы, особенно в логистике, качестве услуг и строительстве. Да и снижение себестоимости транспортных услуг и строительства ремонта автодорог - вопрос непраздный. 
Считал бы целесообразным, записать такое пожелание в протокол Общего собрания, я думаю, Министр нас поддержит.
Конечно, самым главным стратегическим партнером является для Союза транспортников России Министерство транспорта Российской Федерации.

Я бы сказал не партнёром, а единой командой. Именно этой команде - Главному штабу и предпринимательскому транспортному сообществу, которое объединяет предприятия всех категорий, удается добиваться, что транспортный комплекс в сложных экономических условиях не только стабильно функционирует, но и динамично развивается.

Да, у нас иногда разные подходы, разные позиции именно по решению проблем, а не по реализации амбиций. Только анализ различных подходов может дать выверенный оптимальный вариант.

Следует констатировать, что с Минтрансом создана неплохая многоуровневая конструкция взаимодействия. Это - координационные советы на уровне Министерства, важнейшие из них - по законотворческой деятельности, по транспортной политике, по малому  и среднему предпринимательству в области транспорта и другие, в которые входит подавляющее число наших членов.

Неплохо функционирует второй уровень на базе наших федеральных агентств, где решаются профильные вопросы транспортной деятельности. 

И третий уровень, который дает неплохой эффект - это персональные контакты с сотрудниками и руководством Минтранса.

Не малый эффект дают контакты Минтранса и Комитета Государственной Думы по транспорту строительству.

Задача Главного штаба, Союза транспортников России найти такой механизм взаимодействия, который бы давал самые выверенные анализы, выводы, сигналы и проекты для Правительства РФ и Госдумы, а также для транспортного предпринимательства.

Но в реальной ситуации созданные механизмы часто дают сбой, а иногда и совсем не функционируют. 

К сожалению, менее эффективно стал работать Координационный совет по законотворческой деятельности, и причины здесь взаимные. 

Практически перестал работать координационный совет по транспортной политике, на котором рассматривались вопросы реализации Транспортной стратегии. Очень жаль, это напрямую влияет на эффективность работы непосредственно на линии, в предприятиях. 

Чтобы эти важнейшие системы эффективно функционировали, мы длительное время работали и создали очень неплохую систему - Регламент взаимодействия, подписанный Минтрансом России, Комитетом Государственной Думы по транспорту и Союзом транспортников России. Однако принятый регламент не работает как по вине Союза, так и по вине Минтранса, не все сотрудники Министерства считают необходимым общаться с бизнесом или слушать его предложения.

Но следует отметить, что действительно эта конструкция сложная, поскольку призвана увязывать многочисленные субъекты, как в Минтрансе, так и в Союзе.  

Наша задача: как можно быстрее и эффективнее запустить систему взаимодействия. В ее эффективности никто не сомневается, тем более она проверена на практике в течение длительного времени.

Мы договорились со статс-секретарем – заместителем Министра транспорта РФ Аристовым Сергеем Алексеевичем реанимировать эту весьма важную конструкцию, но иногда не все в наших силах, и здесь требуется политическое начало.

7) Нам кажется, уважаемый Максим Юрьевич, было бы целесообразно раза два в год именно у Вас проводить рабочие встречи по отладке этой важнейшей системы взаимодействия нашей слаженной команды. Команда она тогда команда, когда все ее члены работают слажено, каждый по своей части. Без Вас у нас это не получается.

Мы запишем в резолюцию такую просьбу.

Уважаемый Максим Юрьевич, надеюсь, Вы нас поддержите.

Уважаемые коллеги!

22 марта наш Министр Максим Юрьевич Соколов доложил по итогам работы за 2016 год на заседании Государственной Думы РФ.

Доложил достойно и обстоятельно.

Вы знаете, было приятно слушать, что транспортники, а это и Министерство, и агентства, и, конечно, мы с вами, в сложнейшей экономической ситуации, во-первых, обеспечиваем все потребности в перевозках, и, кстати, их объемы начали расти, а во-вторых, и не плохо развиваемся.

Строятся и реконструируются морские порты и аэропорты. 72% федеральных автодорог стали отвечать стандартам. Железнодорожных и авиационных перевозчиков неплохо поддержали из федерального бюджета.

Часть предложений в ходе пленарного заседания Государственной Думы РФ огласил председатель Комитета Е.С. Москвичев. 

По поручению Госдумы Комитет по транспорту и строительству доработал соответствующий проект Постановления Госдумы по итогам выступлений М.Ю.Соколова и депутатов.

Это не просто перечисление проблем. Были конкретные предложения по их решению, в том числе и по финансированию из федерального бюджета и автомобильных дорог, и пассажирских перевозок, в том числе в сельской местности.

Мы считаем, что для обеспечения перевозок по маршрутам райцентр – село поставка транспортных средств должна на 50%-100% финансироваться из федерального бюджета.

Был остро поставлен вопрос о том, что отдельные регионы средства дорожных фондов загоняют на другие нужды, и предложены соответствующие меры перекрыть эти злоупотребления. 

Мы ставим вопрос о том, чтобы на дорожные фонды направлялись 88% средств, а не 64%, а также, чтобы водные пути финансировались в соответствии с нормативами. И я уже говорил, что в этом году речники получили на 10 млрд. рублей больше.

Есть большие проблемы с содержанием и оборудованием железнодорожных переездов, а также подземных и наземных путепроводов как для пассажиров, так и для автотранспорта.

Мы постараемся, чтобы решение этой весьма важной и финансово ёмкой социальной, технической и экономической задачи наряду с регионом взял на себя и федеральный бюджет.

То есть, наша с вами работа в Госдуме дает возможность не только активно влиять на формирование законодательно-правовой базы, но и активно влиять на бюджетное финансирование транспортного комплекса. 

Не менее важны по вашей просьбе и наши с Евгением Сергеевичем Москвичевым обращения как депутатов в различные органы федеральной и региональной власти, которые тоже дают положительный эффект, многие из вас часто этим пользуются. 
Уважаемые коллеги!

Я бы хотел обратить особое внимание на работу с новым для нас межгосударственным органом. Я имею в виду Евразийскую экономическую комиссию (ЕЭК).
Конечно, каждый из наших союзов взаимодействует с ЕЭК. Некоторые активно. Но, однако, чувствуется недооценка нами тех законодательных и нормативных актов, которые принимаются в рамках Евразийского экономического союза.
Да и примеры яркие уже есть.

Посудите сами.

Мы своими российскими законами не можем перешагнуть нормы Таможенного кодекса ЕАЭС или утвержденный решением Таможенного союза в 2011 году Технический регламент «О безопасности железнодорожного транспорта».

В соответствии с ним мы должны были в прошлом году списать тысячи локомотивов. 

Правительство РФ содействовало продлению его полноценного вступления в действие до начала августа 2017 года, а что дальше? Если его не отменят или не продлят срок ввода в действие, то железнодорожный транспорт, особенно промышленный железнодорожный транспорт, и экономика страны встанут уже в 2017 году.

Другой пример. Россия сняла запрет на проезд автомобильного транспорта государств-членов ЕАЭС по своей территории, а практически каботажа для наших партнеров по Евразийскому Союзу, а Казахстан обязуется снять запрет только к 2025 году.

Это вообще экономическая диверсия. Хорошо, что Минтранс России находит варианты отодвинуть эти решения.

Мне кажется, достаточно этих примеров, чтобы убедить Вас в необходимости постоянного взаимодействия с ЕЭК в рамках реализации Договора о Евразийском экономическом союзе.

Считаю, что для этого необходимо записать в решение Общего собрания:
Первое.

Рекомендовать в каждом отраслевом Союзе или закрепить, или выделить отдельного специалиста для участия в подкомитетах Консультативного комитета по транспорту и инфраструктуре, а также в рабочих группах ЕЭК.

Второе.

Необходимо в составе Союза транспортников России иметь Директора по направлению работы с ЕЭК, который бы помогал нашим членам работать в ЕЭК, а также с Минтрансом России по выработке совместных позиций. 

Стоит это 1,5-2 млн. рублей дополнительных взносов, поделив на каждого члена – это 30-50 тыс. рублей в год (4 тыс. в месяц)

А потери, даже от этих трех примеров – миллиарды.

2) И второе, рекомендовать выделить отдельного специалиста, который бы непосредственно обеспечивал взаимодействие Союза с Государственной Думой и Евразийской экономической комиссией. 

Третье.

Но все мы, предпринимательское сообщество являемся только экспертами.

Государственную политику, политику Российского государства при взаимодействии с ЕЭК может озвучить только представитель Правительства России, в области транспорта – это Минтранс России.  

И нам необходимо, в первую очередь, предварительно отрабатывать свои позиции именно с Минтрансом, который и сможет от имени российского государства защитить наши интересы.

Министерство, конечно, с нами контактирует. Но мы работаем не системно, а чартерно.

Исходя из необходимости создания постоянно действующих механизмов по взаимодействию транспортного сообщества с Минтрансом на базе координационных советов и подписанного Регламента взаимодействия Комитета по транспорту и строительству Государственной Думы, Минтранса России и СТР, я бы предложил записать в решение Общего собрания:

8) Обратиться к Министру транспорта Российской Федерации М.Ю.Соколову с просьбой создать Координационный совет специалистов Минтранса и бизнеса по взаимодействию с Евразийской экономической комиссией.
Уважаемые коллеги!

Все мы с Вами с энтузиазмом поддержали вхождение Крыма и Севастополя в состав России.

И не только поддержали, но и активно включились в работу по адаптации транспортной системы Крыма в Единую транспортную систему России.

Каждый из союзов и ассоциаций – членов СТР наладили взаимодействие со своими структурами в Крыму. 

Совместно с Минтрансом России и Торгово-промышленной палатой Российской Федерации под флагом Общероссийского народного фронта мы провели разбор транспортных проблем практически со всеми представителями предприятий Крыма и Севастополя на двух Общекрымских конференциях в Симферополе в 2014 и 2015 годах.

Для решения были приняты 77 предложений.

В их исполнении были задействованы порядка 10 министерств и ведомств, а также Государственная транспортная лизинговая компания и Союз страховщиков. 64 проблемы из 77 нам всем вместе удалось решить, в стадии выполнения находятся 11, сняты две.

Вопросов, которые необходимо решить на уровне федерации, практически единицы.

По итогам консультаций с правительственными и общественными организациями Крыма мы решили не проводить в 2016 году общекрымскую конференцию, а ограничиться решением локальных проблем. В этой связи с крымчанами мы продолжаем работать, но по конкретным проблемам. 

Уважаемые коллеги!

Наверное, одна из резонансных проблем для жителей России - это дорожная проблема, особенно в регионах, особенно на селе.

Надо отдать должное, что за последнее время Правительство Российской Федерации, Государственная Дума, Минтранс России, Минфин России уделяют ей большое внимание.

За последние пять лет финансирование практически удвоилось.

И результат есть, в этом году федеральные дороги достигнут 75-77% содержания по стандартам.

Неплохо сдвинулось строительство и содержание автодорог в регионах.

Но в 2017 году в связи с экономическими трудностями из региональных дорожных фондов изъяли около 30% на другие федеральные нужды, сильно похудели и федеральные дорожные фонды. Правда, нам, депутатам, удалось увеличить дополнительное финансирование в размере 60 млрд. рублей на дороги села и города около 
Статистика говорит, что экономика восстанавливается, и нам необходимо обратиться в Правительство РФ, чтобы денежные средства из дорожных фондов не изымались. 

9) В этой связи считаю необходимым записать в решение Общего собрания: обратиться от имени участников Общего собрания к Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву с просьбой вернуть средства, определенные законодательством в качестве источников формирования региональных и федеральных дорожных фондов, изъятые в 2017 году
Коротко не могу не остановиться на выполнении Плана работы Союза транспортников России в 2016 году.
Члены Союза транспортников России выступили инициаторами, а также организовали и провели с участием заинтересованных органов государственной власти и других транспортных организаций следующие мероприятия:

-  В июне и ноябре – Общие собрания членов Союза;

- В январе – внеочередной Съезд транспортников России в поддержку МАДИ. Вы в курсе, что его хотели соединить то с пищевым институтом, то с МАМИ, то с финансовой академией. Нас поддержали и в Минтрансе России.  В феврале состоялось заседание Комиссии Минобразования России, где мы с Е.С. Москвичевым отстаивали позицию сохранения МАДИ. Комиссия решила оставить МАДИ самостоятельным ВУЗом. Наша с вами позиция была оставить МАДИ как есть, или передать его в Минтранс России. 

Однако МАДИ «крепко обкорнали»: резко снизили квоты на бюджетные места, так, по филиалам в 12 раз.

Ректор МАДИ более подробно изложит вопросы. Нам необходимо записать в решение Общего собрания ряд вопросов по МАДИ.

- В семи регионах проведены круглые столы по актуальным проблемам промышленного железнодорожного транспорта; 

- В ноябре - круглый стол по очень чувствительной для наших транспортников теме неналоговых платежей, который проходил в рамках XII Всероссийского налогового форума, проводимого совместно с ТПП РФ. Предложения членов СТР вошли в итоговый документ Форума, который ТПП РФ направила в Правительство РФ, Минэкономразвития России, Минфин России и другие министерства; 

- В декабре - семинар по вопросам транспортной безопасности – предложения транспортного сообщества стали базой для целого комплекса поправок в ФЗ-16;

Нам необходимо записать в решение:

1) что мы прилагали все силы и финансовые затраты, чтобы не допустить терроризма на транспорте;

2) обратиться в Минтранс России, компетентные ведомства и в Правительство России, что необходимо сконцентрировать финансовые и трудовые ресурсы на мероприятиях, эффективно снижающих риски, а не распылять их на затратные, но неэффективные мероприятия. 
3) В этой связи в рабочих группах транспортному сообществу совместно с представителями заинтересованных министерств и ведомств отрабатывать проекты постановлений Правительства РФ во исполнение ФЗ-16.
- проведено пять общественных слушаний в Общественной палате РФ по инициативе СТР (транспорт и туризм-март, горэлектротранспорт – апрель, метрополитены – май, пассажирский транспорт – ноябрь, профессиональная подготовка водителей – ноябрь);

В рамках взаимодействия с Министерством транспорта РФ для решения задач и проблем транспортно-дорожного комплекса России принимали участие в двух встречах с Министром транспорта РФ М.Ю. Соколовым (март, декабрь), в работе Коллегий Минтранса России, координационных и общественных советах при Минтрансе России, а также в коллегиях и советах агентств и службы.

Члены СТР принимали участие в мероприятиях, проводимых Евразийским союзом транспортных, экспедиторских и логистических организаций, а также подготовили поправки в Основные направления скоординированной транспортной политики государств – членов ЕАЭС.

Члены СТР (СРО «Союз участников железнодорожного рынка» (Агеев С.Н.), АСПОР (Малов А.С.) и СРО Ассоциация «Промжелдортранс» (Кукушкин А.И.)) выступили инициаторами мероприятий по популяризации транспортных профессий. АСПОР  провела ежегодный традиционный конкурс профессионального мастерства «Дороги России» (АСПОР). Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» в области железнодорожного транспорта в номинациях «Лучший машинист-инструктор локомотивных бригад» и «Лучший слесарь по ремонту подвижного состава» прошел в шести регионах; в нем участвовали сотни работников железнодорожного транспорта общего и необщего пользования.
К сожалению, по независимым от аппарата СТР причинам и низкой активности самих инициаторов предложений, не был проведен ряд мероприятий по автомобильным дорогам и  экспедированию.

Союз инициировал и проводил совместно с Минтрансом России, где нас полностью поддерживали, работу с Центральным Банком России по страховым тарифам, и в результате совместной работы  мы добились, и Банк пересмотрел в нашу сторону, уменьшения страховых тарифов на пассажирские перевозки автомобильным транспортом, однако, повысил, как мы считаем, необоснованно, тарифы на пассажирские перевозки водным транспортом. 
Создана рабочая группа, которая проанализирует ситуацию и даст соответствующие предложения. Мы работаем с Центробанком в настоящее время. И через месяц мы еще раз соберемся у меня. 

Нам необходимо отбить попытки страховых компаний взять на себя страхование пассажиров метрополитена. Такой переход обойдется одному только Московскому метрополитену дополнительным ударом в размере около 700 млн. рублей в год.

То, что СТР востребован, говорит и следующая статистика. В 2016 году мы получили письма-запросы от органов власти - 524, от Общественной палаты РФ – 340, от членов Союза – 817, от различных организаций – 1005. Каждый из них аппарату СТР пришлось проработать и вместе с Вами подготовить и направить ответы, а это - по 8 писем в день. И не только подготовить ответы, но и работать над поставленными там проблемами. 
Уважаемые коллеги!

Об изменении структуры и направлений работы Союза в новой экономической обстановке.

Как докладывал, с момента образования Союза прошли кардинальные изменения в его и в вашей работе. 

Если вы раньше со многими проблемами шли в Союз, мы вместе с вами шли в Госдуму, в Правительство РФ, в Администрацию Президента РФ, в другие правительственные органы и общественные организации, обивали там пороги и добивались иногда неделями приема.

Теперь Союз, то есть мы с Вами, набрал определенный авторитет, вы сумели делегировать своих представителей в Госдуму, в Правительственную комиссию по транспорту, в Общероссийский народный фронт, в Общественную палату РФ, да и в нашем Министерстве транспорта РФ стало проще решать проблемы напрямую от имени всего транспортного сообщества.

Я уже говорил, изменился и характер общения с Президентом страны: от локальных встреч до системных обсуждений и принятие им комплексных поручений на Государственных советах по видам транспортной деятельности.

Наша с Вами задача - не снижать позиции Союза.

Мысли, что теперь можно решить вопросы без Союза транспортников России, очень опасны для транспортного комплекса: только представьте, что ваших представителей не будет в этих важнейших государственных системах, и вы останетесь один на один со своими проблемами.  

Именно в этих важнейших ветвях власти мы с вами постоянно защищаем как проблемы транспортного сообщества, так и проблемы Минтранса России, а также даем возможность каждому из вас через нас и организуемые мероприятия доносить свои идеи до структур власти. 

Можно констатировать, что система работы Союза изменилась, и как видите в более эффективную сторону.

Но есть новые вызовы. 

И один из них - это Евразийский экономический союз и его наднациональные законы и подзаконные акты. 

И нам срочно требуется переориентировать в этом направлении свои предложения, я вам докладывал.

Второе.

На российском поле функционирует ряд крупных общественных  объединений предпринимателей; многие из них вплотную занимаются проблемами транспортного комплекса, это и ТПП РФ, и РСПП, и «Опора России», и «Деловая Россия», так называемая «Большая четверка». В большинстве из них работают члены нашего Союза.

Считаю, что это правильно, потому что необходимо использовать любые возможности для защиты интересов и развития транспортного предпринимательства. 

С другой стороны, часто уважаемые объединения предпринимателей обсуждают одни и те же проблемы, и каждый в отдельности выходит на высшие ветви власти, а иногда и с разными мнениями, что, естественно, вносит непонимание у руководства страны.

Президиум Союза после длительных обсуждений пришел к выводу, что было бы рациональнее, а главное, эффективнее.

Первое.

Определить несколько важнейших проблем, кардинально влияющих на развитие транспортного предпринимательства. 

Второе. 

Объединить заинтересованных в их решениях общественных объединений «Большой четверки» для анализа, выводов и предложений, и, главное, именно от всех этих крупнейших организаций выходить по важнейшим проблемам к той или иной ветви власти с предложениями по их решению.

Третье.

Для этой цели создать Экспертный совет по транспорту из числа руководителей транспортных структур «Большой четверки» (РСПП, ТПП РФ, Опора России, Деловая Россия).

Нам удалось договориться с руководством «Большой четверки» о создании такого Экспертного совета, в котором будет представлен и Союз транспортников России. 

Экспертный совет будет готовить анализ, выводы и предложения по ряду крупных идей, проектов по эффективности работы транспортного комплекса. 

И что главное, эти предложения будут направлять руководителям ветвей власти страны за совместной подписью руководителей «Большой четверки».

 Это значительно усилит наши позиции.
Уважаемые коллеги!

Считаю, что назрела еще одна проблема. 

Учитывая созданную структуру функционирования Союза транспортников, союз имеет очень небольшую численность аппарата. 

С одной стороны, это позволяет эффективно функционировать, а с другой, имея в виду, что ряд наших членов также имеет по ряду причин небольшую численность сотрудников, приводит к тому, что мы не всегда способны оперативно реагировать на вызовы, а главное, проводить объективный анализ, качественно исследовать и предлагать в органы власти страны эффективный план реализации. 

Проанализировав опыт работы членов нашего Союза и других крупных общественных объединений, предлагаем создать в системе Союза транспортников России несколько комитетов по ряду направлений с включением в его состав ведущих авторитетных специалистов, ученых и общественных деятелей, и не только транспортного профиля, поскольку транспорт работает во всех секторах экономики, с тем, чтобы можно было, именно опираясь на их опыт и знания, разрабатывать качественные материалы. 

Комитеты могли бы возглавлять вице-президенты, члены Президиума СТР, а также авторитетные специалисты и ученые.

Уважаемые коллеги, необходимо адаптировать систему управления к новой динамично меняющейся экономической и социальной обстановке 

С тем, чтобы зафиксировать юридически экспертов комитетов, считал бы также целесообразным ввести понятие «эксперт Союза транспортников России» с выдачей удостоверения. 

Уважаемые члены Союза! В этой связи, просил бы поддержать эти структурные изменения и записать в решение Общего собрания:
Первое. Поручить Президиуму СТР создать комитет по общетранспортной деятельности, а также проработать вопрос создания таких комитетов по отдельным видам транспортной деятельности.

Второе. Ввести в структуру СТР понятие - Эксперт Союза транспортников России. 
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