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Уважаемые господа!

         Информационно-издательская компания «ТПП-Информ», единственным учредителем которой является ТПП РФ, обеспечивает деятельность одноименного информационного агентства на русском и английском языках, выпускает сетевое СМИ «Торгово-промышленные ведомости», ТВ-программы «Деловой интерес» и «ТПП-представляет», сайт «Регион», веб-страницу «Путеводитель», издает журналы «Путеводитель российского бизнеса» (ежемесячно), “Russian business guide” (ежеквартально), «Партнер ТПП РФ» (не реже 1 раза в полугодие), справочник системы ТПП РФ (ежегодник), электронное издание «Бюллетень деловой информации», а также – книги, брошюры, буклеты, проспекты и др., оказывает информационно-издательские  услуги (PR, рекламы, изготовление сайтов, видео- и аудио-продукции и др.).

                  Журнал «Путеводитель российского бизнеса» размещен на сайте www.tpp-inform.ru.  На страницах издания представлена информация об основных мероприятиях ТПП РФ, мнения и взгляды экспертного сообщества, оценки и факты по ключевым проблемам развития экономики и бизнеса, актуальная  информация. Особое внимание в данном номере журнала будет уделено итогам Госсовета по вопросам конкурентноспособности российской экономики, Единой Строительной Тендерной Площадки Саморегулируемых Организаций (ЕСТП СРО), налоговая тема, вопросы ЖКХ и энергосбережения. 

Объем издания - 64  полосы + обложка.

Журнал распространяется по подписке, а также адресной рассылке в федеральных и региональных структурах государственной власти России и 173 территориальных палатах ТПП РФ, в зарубежных представительствах ТПП РФ, в Центре международной торговли, на заседании «Меркурий-клуба», Экспоцентре, на крупнейших международных форумах и конгрессах.
Размещение в журнале информационно-рекламных материалов позволяет его читателям и потенциальным партнерам ознакомиться с деятельностью компаний, организаций и предприятий и получить о них актуальную информацию. 

          Предлагаем Вам рассмотреть вопрос об участии в выпуске журнала на коммерческой основе. Стоимость одной полосы формата А4  - 40 000 рублей, включая НДС, при  размещении на обложках предоставляются скидки в виде информационной полосы внутри журнала.  

         Выход номера – первая декада января. Ждем решения до 14 декабря.

Ответственный исполнитель Дроговейко Марина Викторовна

 тел /факс: (495) 620-03-61, E-mail:marina@tpp-inform.ru.
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