СРО АБ готова выступить представителем работодателей в треугольнике социального партнерства

22 октября 2013 года в рамках программы 40-го (юбилейного) Клуба командиров состоялись Общие (открытые) собрания членов СРОО МАРАП и СРО АБ.
Руководство Ассоциации и СРО АБ отчиталось перед участниками собраний о работе обеих организаций и их органов управления за период с августа 2012 года по октябрь 2013 года и представило основные направления работы на 4-й квартал 2013 года – 2014 год. Состоялись отчеты ревизионных комиссий МАРАП и СРО АБ, утверждение новых членов Советов обеих организаций. Принято решение оставить вступительные и членские взносы в МАРАП и СРО АБ на 2014 год в прежних размерах.

На Общем собрании СРОО МАРАП состоялся прием в члены Ассоциации и вручение нагрудных знаков Вани Г.Ш. (генеральному директору ООО «Северный ветер» /NORDWIND AIRLINES/); Павлу Горбенко (управляющему директору фирмы «SAYAMA Travel Ltd», Таиланд); Дейнекину П.С. (председателю Общественного совета при Росавиации, доктору военных наук, профессору, Герою Российской Федерации, Заслуженному военному летчику СССР, генералу армии); Куну Кридсада (главе военной администрации Международного аэропорта У-тапао–Паттайя, полковнику, Таиланд); Владимиру Яновскому (генеральному директору фирмы «SAYAMA Travel Ltd», Таиланд).

На Общем собрании СРО АБ ключевыми стали вопросы об утверждении проекта стандарта СРО АБ «Система управления безопасностью авиационной деятельности поставщиков обслуживания. Требования» и о внесении дополнений в Устав организации.

Участники заседания утвердили вышеназванный стандарт с условием его доработки в соответствии с высказанными замечаниями.

С информацией по дополнениям к Уставу выступил председатель Совета СРО АБ Сулейманов Р.Р. Он пояснил, что внесение изменений в Устав обусловлено принятием 7 июня 2013 года закона о внесении изменений в Федеральный закон № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также поручением Общественного совета при Росавиации сформировать в 2013 году Отраслевое объединение работодателей гражданской авиации (пункт 5 протокола № 2 от 10 июля 2013 года).

Собрание членов СРО АБ, принимая во внимание, что:

· социальные стандарты, режимы рабочего времени летного состава и специалистов других ведущих профессий, стандарты охраны труда, являющиеся основой социально-трудовых отношений, находятся в тесной взаимосвязи со стандартами и правилами безопасности полетов, работа над которыми является приоритетной для СРО АБ на ближайшую и долгосрочную перспективу;

· СРО АБ является некоммерческой организацией, а главное – единственным в ГА многопрофильным объединением юридических лиц (работодателей), т.е. удовлетворяет требованиям Федерального закона «Об объединениях работодателей»;

· часть руководителей авиапредприятий – членов СРО АБ являются членами СРОО МАРАП (как физические, должностные лица), имеющей более чем 20-летний опыт и практику успешного социального партнерства в отрасли и взаимодействия с представителями авиационной власти (Росавиации и предшествующих структур), который может быть органично использован в процессе деятельности СРО АБ в данном направлении;

· с экономической точки зрения, работодателям ГА нецелесообразно создавать новую НКО – объединение работодателей, предметом деятельности которой будет исключительно регулирование социально-трудовых отношений; более того – не следует допускать создания объединения работодателей, подконтрольного отраслевым профсоюзам, поддерживающим «инициатора» этой идеи и лоббирующим, к тому же, его назначение генеральным директором, несмотря на то, что он не брезгует нецивилизованными методами работы,

постановило внести в Устав СРО АБ соответствующие изменения.
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