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26 февраля 2014 года Ассоциация Вертолетной Индустрии и холдинг «Вертолеты России» (дочерняя компания ОПК «Оборонпром», входящeй в Госкорпорацию Ростех) традиционно проведут «Русский час» в рамках Международной вертолетной выставки HELI-EXPO 2014 (25-27  февраля 2014 г., Анахайм, Калифорния, США).
Основные задачи «Русского часа» – знакомство зарубежных коллег с актуальными тенденциям российского вертолетостроения и продвижение вертолетной техники российского производства на зарубежные рынки. 
Помимо успешного выполнения разнообразных коммерческих задач, благодаря своей надежности, безопасности и высокой эффективности вертолеты российского производства являются основными машинами при выполнении гуманитарных миссий целого ряда международных организаций, включая ООН.
Вертолеты семейства Ми-8/17 – одни из наиболее востребованных машин при организации подобных миссий. Российская техника  оптимально соответствует системе обеспечения качества и стандартизации ООН, включая управление рисками. 
Российская вертолетная техника традиционно привлекается к миссиям ООН благодаря уникальным характеристикам, позволяющим работать в сложных условиях, в которых зачастую приходится решать гуманитарные задачи: практически полное отсутствие оборудованных площадок, невозможность обеспечить ангарное хранение, минимум навигационного обеспечения и т.д..
Российские вертолеты в миссиях ООН сегодня представляют не только операторы из России, Украины и Латвии, но также индийские и китайские компании.
Программа «Русского часа» включает в себя выступления руководителей и представителей государственных корпораций, холдингов и компаний вертолетной индустрии России, а также представителей зарубежных организаций, являющихся заказчиками вертолетных работ и компаний, эксплуатирующих российские вертолеты.
На мероприятии пройдут презентации новых российских вертолетов Ми-171А2 и Ми-38, а также будет рассказано о первом кругосветном путешествии российских пилотов на вертолетах Robinson R66.
Ассоциация Вертолетной Индустрии не только выступает организатором «Русского часа» в рамках HELI-EXPO 2014, но и принимает участие в выставке в поддержку на международном уровне ежегодно проводимой в России выставки вертолетной индустрии HeliRussia 2014 (стенд № 3903). Экспозиция холдинга «Вертолеты России» будет представлена на стенде № 4002. 
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