СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

Президенту Ассоциации «Авторесурс»    
Е.Я. ВОЛОХОВУ
Уважаемый Евгений Яковлевич!
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Многочисленные коллективы транспортного бизнеса: автомобилисты, автодорожники, речники, моряки и экспедиторы поздравляют Ассоциацию «Авторесурс» со знаменательной датой 15-летием со дня образования.

Несмотря на «юношеский возраст» Ассоциация  «Авторесурс»  динамично развивается и стабильно функционирует на территории Российской Федерации в сложнейших условиях экономического кризиса. 
В составе Ассоциации – предприятия, реализующие подвижной состав, запасные части к ним, узлы и агрегаты, автошины, аккумуляторы, охлаждающие жидкости и другую продукцию для предприятий автомобильного транспорта.

Основная задача Ассоциации – это непосредственно связать своих поставщиков продукции членов Ассоциации, с её потребителями. Для этого широко используются региональные и зональные совещания, Всероссийские круглые столы, встречи с руководителями отрасли, в том числе проводимые Союзом транспортников России, личные контакты. 

Союз транспортников России с большим удовлетворением отмечает, что Ассоциация «Авторесурс» уже много лет является нашим членом, активно участвует во всех мероприятиях, проводимых Союзом. Союз признателен Ассоциации «Авторесурс» за поддержку всех наших инициатив.
Желаем Вам, уважаемый Евгений Яковлевич, и всем труженикам организаций и предприятий, входящих в Ассоциацию «Авторесурс» благополучия и успехов в труде на благо нашей Родины, укрепления и развития её транспортного комплекса!
Президент Союза транспортников России,

Первый заместитель Председателя Комитета

Государственной думы РФ по транспорту

                                                                                           Виталий Ефимов
06 февраля 2014 года
