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I Международный форум

СУДОВЫЕ ТОПЛИВА И МАСЛА ‘2014

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Нефтегазовый журнал «ИнфоТЭК» совместно с Комитетом ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию ТЭК проводят I Международный форум «СУДОВЫЕ ТОПЛИВА И МАСЛА ‘2014».

Дата и место проведения: 7-8 октября 2014 года, Москва, ТПП РФ.

Генеральный партнер форума ОАО «Газпром нефть».

Мероприятию оказывают поддержку Ассоциация нефтепереработчиков и нефтехимиков России, СРО «Российская Ассоциация Морских и Речных Бункеровщиков», Союз «Национальная палата судоходства», Московская Ассоциация судовладельцев пассажирского флота и Союз нефтегазопромышленников России.

Мы видим необходимость в создании формальной независимой открытой площадки для обсуждения вопросов производства, качества и реализации судовых топлив и масел, предназначенных для использования судовладельцами, осуществляющими грузовые и пассажирские перевозки на внутренних водных путях РФ и в международном плавании.

Основные темы форума:

- перспективы роста и изменения структуры грузовой базы морских перевозок через российские порты - и, как следствие, сколько и какого топлива будет нужно для обеспечения морских перевозок (с учетом портов Крыма);

- ужесточение требований МАРПОЛ и изменение структуры спроса на судовое топливо, удовлетворенность участников рынка Техническим регламентом Таможенного Союза; программы НПЗ ВИНК и независимых НПЗ по производству судовых топлив;

- продвижение на федеральном уровне идеи создания бункерных хабов в портах РФ (в первую очередь на Дальнем Востоке) и смена полярности образа «транзитных бункеровок» с отрицательного на «супер положительный», способствующий росту доходов бюджета, развитию бизнеса, создания рабочих мест;

- деятельность внутреннего водного транспорта и рыболовства, их потребность в топливе;

- отдельная сессия будет посвящена судовым маслам.
В форуме ожидается участие представителей Минтранса, Минэнерго, ФСТ, ФНС, Федерального агентства морского и речного транспорта, Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Федерального агентства по рыболовству, ВИНК (включая НПЗ), независимых средних и малых НПЗ, бункеровочных компаний, производителей судового масла, судоходных компаний и других.

Приглашаем Всех желающий принять участие в работе форума!

Оргкомитет:

Нефтегазовый журнал «ИнфоТЭК»

телефон/факс: (495) 669-70-07

e-mail: rustam@citek.ru
web: www.citek.ru
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