Пресс-релиз

16 апреля 2014 года состоится Всероссийская конференция «Выработка комплекса мер, обеспечивающих повышение производительности труда и снижение издержек, а также мониторинга инвестиционных проектов в транспортном комплексе».
Основным направлением развития экономики в майских (2012 года) Указах Президента Российской Федерации В.В. Путина обозначено повышение производительности труда и снижение издержек.
Особенно актуально это для транспортного комплекса, поскольку его производительность в различных секторах снизилась относительно уровня, достигнутого в СССР, в 2-4 раза, а, следовательно, пропорционально повысились энергоемкость, трудоемкость и весь спектр издержек.
В целях решения этой проблемы Центральный Штаб Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» утвердил «План комплексных мер по повышению производительности, снижению издержек и повышению уровня социальной защищенности в транспортном комплексе» (далее – План) и создал Общественный экспертный совет  по мониторингу реализации указанного Плана. 
Руководителем Общественного экспертного совета ОНФ  назначен член Центрального Штаба ОНФ, Президент Союза транспортников России, Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по транспорту В.Б.Ефимов.

В соответствии с вышеуказанным Планом в рамках ОНФ при участии Союза транспортников России, Торгово-Промышленной палаты РФ,  Российской академии транспорта, Министерства транспорта РФ  предусмотрено проведение 16 апреля 2014 года Всероссийской конференции, целью которой является выработка системного комплекса мер, обеспечивающих повышение производительности труда и снижение издержек в транспортном комплексе.
В Конференции примут участие представители Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, министерств и ведомств, депутаты ГД и члены СФ Федерального собрания Российской Федерации, руководители общественных организаций, профессиональных сообществ,  транспортных научно-исследовательских  институтов и высших учебных заведений.

В докладах на Всероссийской конференции будут предложены меры по повышению производительности, снижению издержек и повышению уровня социальной защищенности в транспортном комплексе и освещены первые результаты проводимого транспортным сообществом мониторинга состояния транспортной отрасли по отдельным видам транспортной деятельности и реализации крупных транспортных инвестиционных проектов, таких как строительство ВСМ «Москва – Казань», ЦКАД, реконструкция БАМ и Транссиба, Северный морской путь и др. 
Для конкретизации плана комплексных мер, выработанного на Всероссийской конференции и учитывающего региональные особенности,  планируется в дальнейшем проведение таких конференций во всех Федеральных округах России. 

Всероссийская конференция будут проходить в Конгресс-центре Торгово-Промышленной палаты Российской Федерации по адресу: Москва, улица Ильинка, дом 6. 

Начало регистрации в 10-00, начало Конференции в 11-00.
Для аккредитации просим заполнить прилагаемую форму и направить на электронную почту efimov@tpprf.ru; secretariat-str@mail.ru не позднее 08.04.2014.
Контактные телефоны: (495) 620-04-91; (495) 620-04-93;
факсы (495) 623-71-54; (495) 620-04-58
Контактное лицо: Авакян Анжела Самвеловна
ЗАЯВКА
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