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Мне продолжают писать про пригородное сообщение, и я стараюсь отвечать на конструктивные комментарии. Но, не устаю повторять, претензии по стоимости проезда в пригороде и сокращению количества электричек по отдельным направлениям – не по адресу.

Расписание и тариф на проезд – зона ответственности субъектов РФ, которые участвуют в создании пригородных компаний. ОАО «РЖД» предоставляет регионам инфраструктуру, то есть «рельсы», «шпалы». Именно местные власти определяют потребность в пригородных перевозках на своей территории, устанавливают стоимость проезда для населения, формулируют заказ железнодорожникам и выделяют дотации на обеспечение безубыточности железнодорожного бизнеса, вернее, должны выделять.

Так устроено в большинстве стран: пассажирские перевозки в пригороде – убыточны везде. К этой схеме пришли и у нас в процессе реформирования.

В ходе реформы железнодорожного транспорта создано более двух десятков операторских компаний, которые сегодня обслуживают пассажиров в 73 субъектах РФ (это количество регионов, где существует железнодорожное сообщение).

Но как это выглядит в реальности? В 2011 году из региональных бюджетов получено 5,2 млрд. рублей компенсаций, в то время как совокупная потребность железнодорожников по всем субъектам РФ была почти в три раза больше и составила 14,5 млрд. рублей. Наихудшее положение с компенсациями сложилось во Владимирской и Курганской областях. Как раз оттуда и идут потоки жалоб от пассажиров об отмене электричек, неудобном расписании и т.д.

Не надо быть великим экономистом, чтобы наконец понять, что пригородные компании являются самостоятельными бизнес-единицами со своим бюджетом, доходами-расходами, нормой прибыли. И если эта прибыль отрицательная, то им просто не на что вносить улучшения в свою работу, не говоря уже о том, чтобы закупать новые составы и улучшать сервисы для пассажиров! Отрадно, что число регионов, понимающих необходимость субсидировать пригород, из года в год растет. По итогам 2011 года безубыточность пригородных перевозок достигнута в 25 субъектах РФ (в 2010 году их было только 5). В 2012 году мы пришли к соглашению по компенсации в полном объеме уже с 58 субъектами (кому интересно, можно посмотреть их полный перечень). Но это далеко не все. К сожалению, примерно треть регионов по-прежнему практикует иждивенческое отношение к железнодорожникам типа «денег не дадим, но возить вы обязаны». Вот такая интересная позиция! При этом компания ОАО «РЖД» как владелец инфраструктуры взяла на себя инициативу обратиться за поддержкой в Правительство и получила 25 млрд. субсидий из госбюджета для того, чтобы сократить свои требования к операторским компаниям пригородного сообщения. Хочу особо подчеркнуть, что сделано это было исключительно в интересах пассажиров. Но уверенность в том, что государство до бесконечности будет финансировать этот вид транспорта, пора оставить в прошлом. Кстати, в 2012 году должна быть утверждена система региональных контрактов на пригородные перевозки и «благотворительность» по отношению к регионам там не заложена. 
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Владимир Иванович! Вам хорошо известно, что первая пригородная компания была создана в 1998 году в Новосибирске. Сегодня их 24 и они осуществляют пригородные перевозки в 73 субъектах РФ. На создание такой модели организации пригородных перевозок ушло 13 лет. При этом у ППК нет инфраструктуры. Только 10 в 2011 году получили положительный финансовый результат. Субъекты не желают в полном объеме брать на себя отведенную им роль в организации пригородных перевозок.

Инициатива ОАО "РЖД" по получению 25 млрд. рублей субсидий заслуживает не только одобрения, но и продолжения. Для этого предлагаю изменить парадигму организации пригородных перевозок: с регионального уровня вывести их на федеральный. Часть ППК реорганизовать в Федеральную пригородную пассажирскую компанию - ФППК. Регулирование тарифов возложить на Федеральную службу по тарифам. Возмещение выпадающих доходов возложить на Министерство финансов.

Убежден, что такая модель организации пригородных перевозок даст желаемый всеми заинтересованными сторонами положительный результат.
